

为逗朋友,“李逵”自造“李鬼”

真假套牌车,车主同一人



两车车牌一样,地上车牌本为宝马车真牌。 本报记者 崔岩 摄

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 张姗姗) “这里停了两辆车,车牌号竟然一样!”14日晚,有市民举报,在经十纬五路一酒店前停放的一辆奥迪与一辆宝马,悬挂的车牌号居然一样。

接到举报后,济南市中区交警大队民警迅速赶到了经十纬五路天禧舜和酒店前面,然而在现场却没有找到这两辆车的影子。预计两辆车可能再次现身,民警在周边对这两辆车进行了布控。

15日早上7点半左右,民警再次来到现场,发现这两辆车车牌号均为鲁AM535A的车就停在该酒店前面,相距不到10米。民警将两辆车拖回交警大队,依法扣留,并根据酒店工作人

员提供的线索,找到了车主卢某。民警经过询问了解到,两辆车都是卢某的,宝马车挂了一同事名下。两辆车使用的号码为鲁AM535A的车牌是灰色奥迪Q5车牌,宝马车上悬挂的车牌则是奥迪车撤下的旧车牌。

原来,这个车牌之前曾受到污损,随后,卢某便谎称丢失,在济南市车管所又补办了新牌照。

据卢某交代,宝马车真正的车牌号为鲁G××535,车牌就放在车内。为什么放着宝马车真正的车牌不挂,而要挪用奥迪车的车牌呢?

“当时就是为了逗朋友开心,让他看看我还有一副一样的车牌。”15日,市中区交警大队审讯室内,陆某

告诉记者,5月14日,一个北京朋友来济南玩,晚上吃过饭之后,便带朋友入住酒店了。

随后,卢某悄悄把补办出的奥迪车牌挂在宝马车上,然后打电话叫朋友下来看,朋友看到两辆豪车同一车牌,表示非常惊讶。“当时套牌完全为了逗朋友开心。”卢某说。

“根据交通法规定,涉嫌非法使用、挪用号牌,将对卢某处以罚款2000元,驾驶证一次性扣12分处罚。”市中区交警大队民警傅汀介绍说,同时根据规定,因为涉嫌通过欺骗等非法手段获取牌照,宝马车被撤销3年内挂牌资格,这也就意味着3年之内卢某的宝马车无法上路行驶。

为躲监控买来车牌翻转器

路遇民警,心虚司机翻牌露馅

本报记者 崔岩 实习生 齐绍安

为躲避监控装上车牌翻转器,路遇民警怕露出破绽,随即又“翻”出原牌。5月14日,一男子刘某驾车途经经十西路时被槐荫巡警四中队的民警抓了个正着。5月15日,这名男子被槐荫交警大队处以扣6分、罚款200元的处罚。

5月14日上午10时许,槐荫巡警四中队民警巡逻到经十西路附近时,发现一辆菏泽牌照的黑色轿车后车牌正在自动翻转,车牌号也变成了另一个号码。“这车有问题。”110巡警随即开车追上去,将那辆黑色轿车拦下。

开车的是一名中年男子。见到110民警,他忙说“自己没干什么”。可当民警要求他说明轿车尾部的车牌号情况时,这名中年男子才低下了头不再吱声。

而后,110民警确认这辆黑色轿车尾部安装了车牌号自动翻转器,“驾驶员只要在车内按一下遥控器,

安装在翻转器上的两块车牌号就会翻转对调”。

110民警初步审查得知,这个车牌号自动翻转器是该中年男子刘某刚花几百元在外地购买的,目的是为了逃避监控抓拍。

当天,驾车途经经十西路的刘某看到路上有110民警巡逻时就有些心虚:当时,轿车尾部的车牌号显示的是另一个车牌号。因怕此号牌被110民警看出破绽,刘某就连忙按下遥控,将自己轿车的原牌“翻”了出来。

没想到,刘某此举却弄巧成拙,翻牌过程被110巡警当场看到,抓了个现行。

5月15日,记者又从槐荫交警大队了解到,因不按规定悬挂号牌,刘某被警方依法处以扣6分、罚款200元的处罚。

“使用车牌翻转器后,当事人很可能会实施闯红灯、超速等多种交通违法行为,这也给当事人和他人的交通安全埋下隐患。”对此,槐荫交警表示。



漱玉平民大药房
SHUYU CIVILIAN DRUGSTORE

打折! 送礼! 优惠券! 一样也不能少!

“十”惠一

满60元送70元优惠券

活动期间无论购买任何商品满额就送! 多买多送!

优惠券仅限购买汤臣倍健系列、福牌阿胶块、东阿阿胶块、益普利生系列、纽斯葆系列、阿斯康健系列产品。单张购物小票仅限使用一张(35元)

活动时间:2012年5月16日-20日

活动地点:漱玉平民大药房各连锁门店
咨询电话:0531-66666111

“十”惠二

10年漱玉“狂送礼”

购物满98元

送精美磨砂水杯一个
或碧浪洗衣粉(480克)

购物满518元

送高档购物车一个
或玻璃健康保鲜碗套装(3个装)

购物满218元

送西而曼卫生纸一提(800g)
或高档环保购物包一个

购物满918元

送日月星健康玉米胚芽油一桶(5L)
或大力王高档按摩器一个

更多“十”惠好礼活动详见店内……

“十”惠一 10年漱玉“折扣礼”

活动期间

会员购物 药品类

87 折

折后还送礼

保健品、医疗器械、中药 88 折;

生活便利品、个人护理品等其它类 95 折;

特殊商品 97 折;

活动期间凭此报纸即可领取“从头到脚健康按摩图”一份

每人限领一份,数量有限,送完为止。